AN

> I_I n N 5 n 01392173 HANSAMIX - Drez. batéria s ventilom pre umjv. riadu

EAN: 7612158362959
statichansa.com/01392173

e Kuchyna e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a

e Jednopakova, Ventil pre umyvacku riadu alebo pracku studenej vody

o Stojankova e Spatny ventil (-y)

o Chiom e Medené pripojovacie trubicky

Povrchy prichadzajlce do styku s pitnou vodou obsahuju
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
e Mechanicky uzatvaraci ventil pre pripojenie umyvacky riadu cesty bez poniklovania

alebo pracky

e Otocné vytokové rameno, Model s vytahovacou sprskou

e zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v domacnosti
(podta DIN EN 1717)

235 ol

-—B7~ﬂ -

19 20 207
150
max. 4‘5'|= =I' 261
i M33x1.5

Technicke adaje

Technickeé vlastnosti

Dodavka teplej vody max. +80°C
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) EB

Materil Mosadz
Predpisy

Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/01392173/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

92
93

10.1
10.2

11

SP01392173

Nazov

Ovladacia rukovat, L=87 mm

Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Zaslepka Siva

Krytka

0¢né skrutka, M50x1, SW45

Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Upeviovaci set, M33x1.5

Tesnenie sada

Podlozka

Vjtokoveé rameno Ukoncené
Prechodka

Vysuvna Cast vytokoveho ramena drezovych
batérii

Spatny ventil

Aerator, M22/M24 B

Pripajacie hadicky, L=1400

Tesniaci krazok, d 21x12x2

Retainer

Flexibilna hadicka, L=600, G3/8-M10x1
Tesnenie, 9.5x14.4x2

Spojovacie potrubie, M10x1, M14x1, L=230
Rukovat

Sedlo, G1/2

Kod
59914195
59904755
59904778
59912112
59912647
59904775
59904601
59904759
59912717
59912646
59910008
59912721
59912724
59912722

59905714
59905901
59912720
59912304
59906600
59912719
59912551
59912718
59910370
59913457

212



